

法拉利飆車打白鴿轉險衝加油站

扒頭撞的士不顧而去 遭路經「車Cam」攝錄網上瘋傳

法拉利遇事不顧而去過程



法拉利在界限街尾隨的士而行。



在切線時撞向的士。



將的士撞至打轉。



肇事後不顧而去。

資料來源：網上片段

香港文匯報訊（記者 杜法祖）九龍塘界限街前晚發生懷疑因「飆車」而起的交通意外。一輛法拉利超級跑車，疑深夜在馬路上與其他「辣車」高速飆車期間，突然失控將一架行駛中的士撞至180度打轉後不顧而去，跑車駛前百米再失控打「白鴿轉」險衝入路旁一個加油站後逃去，幸被撞的士車毀人無恙。事件過程被途經車輛的「車Cam」拍下，片段上載互聯網後即瘋傳。警方事後證實現場附近林肯道尋回涉案跑車，惟人去車空，已將之拖走扣留，正設法聯絡車主追查肇事司機身份。

根據資料，涉案黃色開蓬法拉利跑車屬360Spider型號，在2002年出廠，已有11年車齡，當年新車價達221萬元，極速295公里，該車以火炭一間工程公司名義登記。

的士車尾被撞 180度打轉

跑車失事片段是在昨晨被人上載互聯網後旋即瘋傳，片段中可見有駕駛人士駕車沿界

限街東行，途至羅維撒幼稚園對開，車上的攝錄鏡頭拍得慢線有一白一黑私家車先後高速掠過，肇事黃色法拉利則沿中線尾隨一輛的士向東行，在切線扒頭時失控，跑車車頭撞及的士右車尾，的士被撞至180度打轉始停下，車尾撞毀左邊行人路一段路欄。

跑車出事後不顧而去，續駛前約百米至界限街128號觀殼道對開時再度失控打「白鴿轉」，險些衝入加油站內釀成巨災，一名正

在油站內入油的電單車司機嚇至目瞪口呆，但跑車仍未有停下，續沿界限街向九龍城方向絕塵而去。

目擊者「呢個人癲X咗 仲走喇」

片段中聽到目擊者對話：「哎咗，嘩嘩嘩，走喇」、「呢個人癲X咗，仲走喇，仲走喇」同車另一男子則說「睇返部車的車牌，告佢喇。」

肇事車扣留 警聯絡車主調查

警方證實界限街118號對開前晚11時19分發生交通意外，一輛的士被一輛汽車撞至失控及撞毀一段路欄，55歲姓何的士司機沒有受傷，涉案不顧而去的車其後在九龍塘林肯道被警方發現停在路邊，惟人去車空，該車已被扣留，警方正設法聯絡車主調查。

有執業律師指出，駕駛人士遇上交通意外後有責任即時停車及報警，若意外涉及人命

傷亡，司機在沒有合理解釋下離開已屬違法。但如車禍只涉財物損毀，司機可在有合理解釋下離開，但須在24小時內聯絡警方。警方調查後如認為肇事司機駕駛態度不當，可加控「不小心駕駛」甚至「危險駕駛」罪。根據法例，「車禍後不停車」則最高可被判監禁12個月及罰款1萬元。

有法拉利車主指出，法拉利跑車馬力大，且中置引擎及後輪驅動，較一般私家車難駕駛。他看過意外片段後，估計該輛跑車在切



涉在界限街將的士撞至打轉後不顧而去的黃色法拉利，被警方尋回後遭扣留。

線後失控致「甩尾」肇事。他指法拉利車廠在世界各地都會為車主提供駕駛訓練，例如意大利的3日2夜課程，收費達8萬港元；另外亦有免費入門課程，教授車主在市區路面駕駛方法。

警發圖緝五洲廈縱火狂徒 星期日 07:17

香港文匯報訊（記者 杜法祖）北角五洲大廈去年12月29日發生導致25人受傷三級火警，警方深入調查後列作縱火案，昨晚發出一幀閉路電視錄下在大廈外出現的縱火疑兇圖片，呼籲市民提供資料。該名涉縱火男子年約40歲至50歲，中等身材，身高約1.68米，當時穿深色外套、杏色長褲及淺色運動鞋，懷疑與案件有關。警方呼籲市民如有任何資料提供，請致電61480075或28804200與北

角警署人員聯絡。案發當日早上7時許，五洲大廈後座停車場出入口的雜物起火後沿棚架圍網向上焚燒，消防到場15分鐘後將火警升為3級，其間濃煙湧現，不少住客沿棚架逃命，消防在2小時後將火救熄，共有11男14女（13歲至65歲）受傷，其中9人一度命危。警方翻看大量閉路電視錄像，終查出有人縱火，早前轉列縱火案。



閉路電視錄下縱火疑兇於起火前在五洲大廈外出現，當時面戴口罩及手握器皿。警務處圖片

香港文匯報訊（記者 杜法祖）著名食評人蔡瀾及縱橫電影製作有限公司入稟區域法院，控告廣東燒味餐廳多間分店，指該餐廳未得其同意下將印有他相片及親筆簽名的廣告貼於海報上，並有「蔡瀾好介紹」、「牛扒，燒鴨，叉燒好」的介紹，而蔡表示沒有與該餐廳有任何聯繫，另該餐廳又曾被傳媒報道對旅客收費過貴的欺騙行為，指餐廳影響其名譽，入稟向該餐廳索償，包括廣告費用，並要求禁制餐廳再用這些海報。

蔡瀾告廣東燒味盜肖像推介食物

2名原告蔡瀾及縱橫電影製作有限公司，入稟控告5名被告人，即廣東燒味餐廳5間分店（葵涌、黃大仙、登打士街、金馬倫道及亞皆老街），他們分別由百達有限公司、發年有限公司、大生有限公司、恒輝有限公司及先暉有限公司經營，向他們索償，但入稟狀並沒有透露索償金額。

記者昨到訪入稠狀所指位於葵涌協德大廈的廣東燒味餐廳分店，就現場所見無論餐廳內外也沒有任何有關蔡瀾的宣傳字句或人像海報等。而該分店的經理孺姐表示，她於葵涌分店任職半年間，餐廳內外也沒有利用有關蔡瀾的名義宣傳，而她也沒有見過蔡瀾光顧其餐廳，對於蔡瀾對部分分店入稠一事，孺姐表示「不同公司，不同老闆，不太清楚」。

旅巴衝入石崗軍營 撞欄險墮引水道

香港文匯報訊（記者 杜法祖）八鄉荃錦公路石崗村對開昨晨發生旅巴墮坡驚險意外。一輛空載旅遊巴在荃錦公路落斜時，報稱避狗失控衝入軍營範圍，撞毀通道旁鐵欄衝出路面，車頭直插路旁斜坡，車身翻側險墮連約引水道內，司機大難不死僅受輕傷，自行爬出車外逃生。警方正調查肇事原因。

受傷旅遊巴司機姓沈（33歲），送院治理無大礙。事發昨晨9時許，沈駕駛沒有載客旅遊巴，沿荃錦公路落斜往八鄉方向行駛，途經石崗村附近一個右彎時，司機報稱有流浪狗突走出馬路，扭軚閃避時失控衝入左邊軍營範圍，撞毀通道旁一列鐵欄後衝出路西，車頭直插落10米深山坡下，其間車身翻側擱在山坡一棵樹旁，險墮落引水道內。

旅巴車身損毀嚴重，司機大難不死僅擦傷手及腰痛，但一度被困車內，其後自行爬出車外逃生，由到場消防員協助返回路面送院治理。



荃錦公路失事受傷旅巴司機。

旅巴在荃錦公路 近石崗軍營失事翻落山坡現場



心瓣倒流翁行山猝死

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名證實患有心瓣倒流古稀老翁，昨日與友人結伴行大嶼山遠足行山，下午當一行人沿昂坪奇趣徑行至心經簡林時，老翁疑心臟病發暈倒，同行友人大驚報警求助，由於情況危急，當局派出直升機到場將老翁救起，惟送抵東區醫院搶救後證實不治。

死者姓嚴(72歲)，為退休機電維修員。其2名女兒事後趕到東區醫院了解情況，透露老父患有心瓣倒流，警方經調查認為事件無可疑，死因有待剖屍確定。據悉，嚴伯熱愛行山遠足，退休後堅持每逢周二行山，但老來證實患有心瓣倒流，仍堅持行山運動，減少至每月一次至兩次。

正常人的心臟共有4個主要的心瓣，分別是二尖瓣、三尖瓣、主動脈瓣及肺動脈瓣。它們張開時讓血液流過，關閉時則防止血液倒流，令血液正常地循環全身。心臟疾病分先天性及後天性。後天性的心臟疾病大致可分為感染、退化及其他疾病引發三類。

教師涉兼任淫媒

香港文匯報訊（記者 杜法祖）警方日前進行掃黃行動搗破中環蘭桂坊貴淫集團，揭發月入高達6萬元的普通話女教師涉兼當淫媒，她昨與5名懷疑妓女在東區法院提訊。涉案女教師昨被控2項販毒及控制他人賣淫罪，暫時毋須答辯。控方申請將案件押後以進一步調查及等候政府化驗報告，控方透露，首被告女教師銀行戶

口有140萬匯款及存款，仍待調查是否與本案控罪有關。裁判官鑑於案情嚴重，首被告有潛逃的風險，拒絕其保釋申請，案件押後至3月18日再提堂。

首被告王晶晶（40歲）報稱教師，控罪指，首被告於1月18日在金鐘萬豪酒店房間內，操控8名女子賣淫，當中包括以旅客身份來港內地及越南人，年齡約20歲至30歲。另

獨立屋夾萬被撬 失百萬財物

香港文匯報訊（記者 杜法祖）現場為深灣路轉井圍一幢有圍牆的3層高獨立屋，據附近村民稱，該幢獨立屋的住戶數年前始遷入居住，並非原居民。

廚窗損毀 疑賊撬窗入屋 事發前晚9時40分，上址42歲姓陳戶主返家時發現大門打開，屋內遭人搜掠一片凌亂，連房間

的夾萬也被撬開，內裏貴重財物被掠一空，馬上報警。經點算證實損失總值約100萬元的財物，包括一批金飾、手錶、手袋、電腦及現金等。警方調查發現獨立屋的廚房窗戶損毀，懷疑賊人從外撬窗入屋。

有居民指出，附近治安不算差，沒想到會發生損失如此嚴重的爆竊案，由於附近間中有偷渡客出沒，懷疑案件可能與非法入境者有關。

港聞拼盤

自殺短訊傳親友 3人想死幸獲救

香港文匯報訊（記者 杜法祖）屯門一名中年女子疑受金錢問題困擾，昨晨向兄長發出死亡短訊後，在寓所燒炭輕生，其兄翻閱短訊發覺後大驚報警，警方按址雙門及時將女子救出送院檢回一命。

企圖自殺獲救女子姓張，48歲，經治療後已無礙出院。事發昨晨9時許，張女疑因受金錢問題困擾，在屯門青洲坊2號寓所內燒炭自尋短見，其間用手機向51歲兄長發出一則短訊，透露自己尋死並道別。

張兄翻閱短訊後大驚即時報警，以及趕往妹妹家中查看，警方和消防員按址趕至現場搶救，用力拍門後女事主自行開門回應，當時她仍然清醒，警員在單位內發現一盆燒過的炭，為安全計將她送院治理。

天水圍一間酒店昨凌晨零時許亦發生同類事件，一名32歲已婚男子疑因婚姻出問題，在酒店內食藥及割脈企圖雙料自殺，並發出短訊向友人訣別；一對男女友人翻閱短訊後大為緊張立刻報警，並前往酒店查看。警方亦按址尋獲事主，發現他雙料自殺，於是將其送院治理。

另在荃灣福來邨，一名31歲女子昨午2時45分亦發出短訊給親人聲稱要自殺，親友馬上報警求助，警方接報到場，證實屋內女子及2名小童安全，但女子情緒不穩定，於是將她連同2名小童送院檢驗。

灣仔傷人案改列謀殺

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名58歲姓李男子，本月12日晚上10時50分被人受傷發現昏迷在灣仔駱克道393號對開，在送往律敦治醫院救治後，由於昏迷不醒，翌日轉送東區醫院留醫，警方經調查後懷疑事主被人襲擊，灣仔警區重案組第隊跟進調查後，本月19日晚在中環蘭桂坊拘捕一名26歲姓方男子，他涉嫌傷人。

案中傷者留醫9日後，延至昨晚9時終告不治。警方已將傷人案改列謀殺，稍後將安排進行驗屍以確定其死因。被捕男子原於昨日被落案控以一項傷人罪，由於傷者傷重不治，被告將於今晨在東區裁判法院提堂時被改控謀殺。

大漢推跌夜歸青搶手機板腦

香港文匯報訊（記者 杜法祖）筲箕灣昨凌晨發生街頭搶劫案。一名18歲青年夜歸獨自行經街頭時，被一名黑衣劫匪推倒地上，搶走其載有手機及平板電腦的袋，損失總值9,000元，他手部受傷送院治理。警方正追緝劫匪歸案。

事主姓譚（18歲），昨日凌晨2時許途經愛德街公園對開時，突有一名身高5呎9吋，穿黑色衣服及深色褲大漢從後撲來，猛力將他推倒地上，並趁機搶走譚身上一個載有一部手機及一部平板電腦的袋，得手後拔足逃去無蹤。譚手擦傷欲追截不果，唯有負傷報警。警員到場將事主送院治理，又在附近街頭兜截匪徒但無所獲，案件交由東區刑務調查第八隊跟進。

涉集會襲攝記 退休警脫罪

香港文匯報訊（記者 杜法祖）退休警長於去年8月4日參加反對林慧思教師的集會時，疑用手拉及推一名反對活動的會計師，又2度推撞拍下該過程的攝影記者，事後被檢控。58歲被告楊志偉昨就3項普通襲擊罪受審，他辯稱見到會計師被人群包圍「怕他有危險，所以將他拉近自己，再將他向右推出該範圍」，又稱觸到攝影胸口是為了「不讓他跌低」。主任裁判官陳錦鴻指，接納被告稱曾接受控制人群的訓練，不能排除他「出手」是想制止混亂，而非惡意襲擊，因此裁定他全部罪名不成立，當庭釋放。